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Vragen van de leden Maij (PvdA), Gesthuizen (SP) en Schouw (D66) aan de 
staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de opvang van Syrische 
asielzoekers door Bulgarije (ingezonden 23 september 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitzending van Nieuwsuur over de opvang 
van Syrische vluchtelingen in Bulgarije?1 

Vraag 2
Op welke wijze worden Syrische vluchtelingen en andere asielzoekers in 
Bulgarije opgevangen? Hebben zij voldoende en tijdig toegang tot de 
asielprocedure? Krijgen zij op fatsoenlijke wijze bescherming en onderdak? 

Vraag 3
Welke problemen heeft Bulgarije op dit moment met het huisvesten van 
asielzoekers en het tijdig beslissen op hun asielverzoek? Welke gevolgen 
heeft dit voor vluchtelingen? Op welke wijze stelt Bulgarije voor gezinnen met 
kinderen extra voorzieningen beschikbaar? 

Vraag 4
Welke noodzaak ziet u om in Europees verband acuut aan te dringen op het 
zo snel mogelijk ondersteunen van landen als Bulgarije met het verwerken 
van de asielinstroom, om te waarborgen dat asielzoekers, waaronder de 
Syrische vluchtelingen, overal in de EU fatsoenlijk worden opgevangen? Kan 
hierbij worden betrokken de invulling van de motie Schouw cs., die onder 
andere oproept tot het inzetten op een gezamenlijke Europese lijn inzake de 
opvang van Syrische vluchtelingen?2 

Vraag 5
Hoe verhouden de enorme verschillen in de kwaliteit van de asielprocedure 
en asielopvang tussen Europese lidstaten zich tot het bestaande Europees 
asielbeleid? Voldoet Bulgarije aan de Europese minimumnormen voor de 
opvang en bescherming van asielzoekers? Zo ja, op welke wijze? 

1 Nieuwsuur, 18 september 2013
2 Kamerstuk, 19 637, nr. 1718.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat verschillen tussen de Europese lidstaten soms 
onaanvaardbaar groot zijn en dat de EU inspanningen zal moeten verrichten 
om die te verkleinen, zodat asielzoekers overal in de EU op gelijke, menselijke 
wijze worden behandeld? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Welke andere landen in de EU hebben momenteel vergelijkbare problemen 
met de opvang en bescherming van Syrische vluchtelingen?
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